



**Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije -
Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije**
Ob železnici 30 A, Ljubljana, www.zbornica-zveza.si

Ljubljana, 26. 3. 2014

Zbornica – Zveza poziva k odgovornemu odnosu odločevalcev do bolnikov in opozarja na nujno potrebno razširitev prostora soodločanja partnerjev pri reševanju krize v zdravstvu

Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije (Zbornica – Zveza) je ob dogodkih v zdravstvu zaskrbljena zaradi neodgovornega odnosa politikov in drugih odločevalcev, ki situacijo ob odstopu ministrice za zdravje izkoriščajo za medsebojna politična obračunavanja, ne oziraje se na stiske pacientov, na sedanost in prihodnost zdravstvenega sistema.

Dejstvo, da je zdravstveni resor že več let (in ne le ta trenutek) brez pravega vodstva in da pacienti nimajo svojih zaveznikov v odločevalcih, se odraža na slehernem koraku in boleče vpliva na življenje in zdravje državljanov, saj nas odmika od kakovostnega, varnega, učinkovitega, humanega, vsem dostopnega javnega zdravstva.

Odločevalce v zdravstvu zato pozivamo, naj svojega vpliva in moči ne merijo v varčevalnih ukrepih na račun bolnikov (in zelo močno tudi negovalnega osebja), pač pa v aktivnostih in odločitvah, ki bodo prispevale k vzdržnemu sistemu zdravstvenega varstva. Ta mora temeljiti na solidarnosti, vzajemnosti in pravičnosti in biti usmerjen v ohranjanje zdravja, preprečevanje in zgodnje odkrivanje bolezni, ustrezno zdravljenje, zdravstveno ter babiško nego in rehabilitacijo.

Državljanji – med njimi je veliko bolnikov in njihovih svojcev, si zaslužijo odgovornejšo zdravstveno in siceršnjo politiko in politike. Potrebujemo reforme, ki bodo usmerjene k ljudem in kjer ne bo prostora za uveljavljanje koristi do sedaj privilegiranih skupin, zato je nujno potrebna razširitev prostora soodločanja partnerjev.

Stroka zdravstvene in babiške nege želi neposredno sodelovati v reformnih procesih in prispevati k delovanju sistema zdravstvenega varstva, kamor je močno vpeta. Zaposleni na področju zdravstvene in babiške nege ter oskrbe smo pripravljene, usposobljeni, imamo znanje in želimo sodelovati v dobro državljanov in v dobro bolnikov.

Vlado RS spodbujamo, naj sprejme poklicno skupino zdravstvene in babiške nege kot enakovredne deležnike v sistemu zdravstvenega varstva, saj bodo le tako omogočeni celoviti in pravi reformni procesi.

Zato je Zbornica – Zveza ključnim odločevalcem in deležnikom v zdravstveni politiki (predsednici vlade, predsedniku države, direktorju ZZS, direktorju NIJZ, bivši ministrici za zdravje in več civilnim združenjem poslala dokument **Stališča Zbornice - Zveze o aktualni problematiki na področju zdravstva in predlogih za reševanje krize**, ki vam ga posredujemo v prilogi.

Zbornica - Zveza